

## 热烈庆祝中华人民共和国成立75周年

## 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

(上接A01)

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央,全国人大常委会,国务院,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民

团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。鲜艳的红掌、盛开的百合、轻盈的文心兰,寄托着对人民英雄的无尽思念和崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎带。随后,习近平等党和国家领导人缓步

绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全军全国各族人民团结一心、砥砺奋进、守正创新,推动党和国家各项事业取得历史性成就、发生历史性变革,开创中国特色社会主义事业新局面。迈上新征程,14亿多中国人民赓续英烈精神、汲取奋进力量,正意气风发以进一步全面深化改革奋力谱写时代新篇,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记尹力主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,功勋荣誉获得者代表,全国少数民族参团代表,首都各界群众代表等参加了仪式。

为庆祝中华人民共和国成立75周年  
自治区举办合唱比赛、文艺演出系列活动

七十五载长歌奋进,赓续前行再奏华章。9月25日晚,拉萨市群众文化体育中心红旗飘扬,歌声嘹亮,由中共拉萨市委、拉萨市人民政府主办的拉萨市庆祝中华人民共和国成立75周年合唱大赛拉开帷幕。来自拉萨市各县(区)、部分市直机关单位的15支代表队依次登场,用嘹亮的歌声为即将到来的新中国75周年华诞献祝福。

比赛现场,悠扬的歌声此起彼伏,各参赛队伍深情演绎了《今天是你的生日》《西藏人民齐欢唱》《我们都是追梦人》等经典歌曲,赢得了现场观众的阵阵掌声和欢呼声。经过激烈比拼,城关区代表队获得一等奖,堆龙德庆区、拉萨市教育系统代表队获得二等奖,柳梧新区、拉萨市国资系统、拉萨市宣传文化系统代表队获得三等奖,拉萨市政府市政协系统、经开区、曲水县、尼木县、拉萨市组织系统、达孜区、墨竹工卡县、拉萨市委办公室市人大常委会办公室、林周县代表队获得优秀奖。

9月25日,“礼赞新中国 奋进新时代”——庆祝中华人民共和国成立75周年乡土文艺演出活动在拉鲁湿地公园精彩上演。

演出在观众热烈的掌声和舞蹈《扎西果谐》中拉开序幕,颂歌《舞步诉说美好生活》将全场气氛推向了最高潮,现场700余名观众随着节拍挥动着手中的道具,不时爆发出阵阵的掌声和欢笑声,气氛十分热烈。

本次活动演出节目突出体现思想性、



“礼赞新中国 奋进新时代”——庆祝中华人民共和国成立75周年乡土文艺演出活动。图由西藏自治区文化和旅游厅提供

时代性、艺术性和观赏性相结合,为全区庆祝中华人民共和国成立75周年拉开了序幕,后期还将在山南桑布日搬迁点、曲水县、西藏大剧院持续开展“礼赞新中国,奋进新时代”展演活动。

为庆祝中华人民共和国成立75周年,大力弘扬爱国主义精神,拉萨市图书馆于9月30日分别在拉萨支队某中队和馆内开展了“书香庆华诞,共筑中国梦”主题活动。

活动中,图书馆工作人员带着祝福与

官兵们一起共庆佳节,大家一起制作爱国T恤、绘制中国地图,参与国庆知识竞赛,进一步加深了军民之间的了解与融合。

为推动精神文明建设,传递正能量,增强凝聚力,9月29日,墨竹工卡县举办“唱响墨竹 音你而亮”歌手大赛。

决赛现场,参赛选手们用高亢激昂的歌声诠释音乐的活力,唱响对美好生活的向往;用优美婉转的旋律抒发热烈的情感,给墨竹发展助力;用独特的演绎风格展现

卓越的音乐才华,为祖国生日献礼。整场活动高潮迭起,掌声不断,喝彩声此起彼伏,为观众、评委以及嘉宾带来一场高水平的音乐盛宴。经过激烈角逐,最终4号选手普卓玛以《唱支山歌给党听》成功摘得本次歌手大赛桂冠,1号选手旦曲获得本次大赛亚军,2号选手赤列位列季军,其他7位选手获得优秀奖,8号选手果扎西以15402票获得本次大赛最佳人气奖。

记者 张雪芳 张琳 王静 赵越

## 我区各单位开展庆祝中华人民共和国成立75周年系列活动

**民航西藏监管局举办迎国庆主题演讲比赛** 为庆祝中华人民共和国成立75周年、两航起义75周年,大力弘扬爱国主义精神,砥砺奋进新时代,推动党员干部立足本职岗位,发挥先锋模范作用,营造奋发有为、积极进取的氛围,9月29日,民航西藏监管局举办了“民航共庆华诞,改革筑梦新篇”迎国庆主题演讲比赛,以此献礼新中国成立75周年。

比赛现场气氛热烈,选手们精神饱满、意气风发。他们以真挚的情感、生动的语言,回顾了祖国的辉煌历史,讲述了中国民航和西藏民航发展的辉煌历程,表达了对党的忠诚和对祖国的热爱,传承弘扬民航人爱国奋斗精神。

大家表示,作为民航监察员,要充分认识到自己身份的特殊意义,积极履行自己的社会责任,锐意进取,勇于担当,把个人价值深深融入西藏民航发展的伟大事业中。要以追求卓越的精神,勇于面对困难和挑战,坚定信心,砥砺前行,为新中国成立75周年献礼,为实现西藏民航事业高质量发展而不懈奋斗!

记者 张雪芳  
**自治区第二人民医院开展老党员慰问活动** 9月29日,自治区第二人民医院

组织开展“喜迎国庆”中华民族一家亲老干部慰问活动,庆祝中华人民共和国成立75周年。

活动中,医院领导带领慰问团队,逐一走访了多位老党员和困难老党员家庭。每到一处,慰问人员亲切地与老党员干部交谈,详细询问了他们的身体状况和生活情况,使老党员干部们感受到了组织的温暖,也激励着医院全体职工以老党员干部为榜样,为医院的发展和人民的健康事业努力奋斗。

记者 娄梦琳

**拉萨市城关区人民法院举办趣味运动会** 为庆祝中华人民共和国成立75周年,展现法院工作人员精神风貌,近日,拉萨市城关区人民法院举办了一场别开生面的趣味运动会。

据了解,此次活动包括袋鼠跳、踩气球、跳绳、铁人三项、爱的抱抱、拔河等丰富多彩的项目。活动期间,大家积极参与,现场气氛热烈,欢声笑语不断,充分展现了团结协作、拼搏进取的精神风貌。

通过开展趣味运动会,城关区人民法院全体人员将以更加饱满的热情和昂扬的斗志,投入到今后的工作中,为法院的发展贡献力量,共同祝愿祖国繁荣昌盛。记者 娄梦琳

**拉萨边检站开展民族团结进步宣传活动** 为进一步铸牢中华民族共同体意识,促进各民族群众团结互助,9月29日,拉萨边检站从强化宣传教育、丰富活动载体和讲好惠民政策“三个同步”入手持续开展系列宣传活动,向广大出入境旅客宣传全国各族人民同心共筑中国梦的辉煌成果,积极营造中华民族一家亲、同心共筑中国梦的浓厚氛围,营造人人知晓民族团结进步、人人参与民族团结进步的良好氛围,共同庆祝中华人民共和国成立75周年。

记者 张雪芳  
**西藏边检总站举行庆祝中华人民共和国成立75周年主题展演活动** 在中华人民共和国成立75周年之际,9月30日,西藏边检总站举行“雪域边关国旗红”主题展演活动。此次活动由100余名民警参演,活动分为3个主题篇章、12个节目,为大家献上一场华丽的视觉盛宴。

记者 张雪芳  
**功德林街道举行庆祝中华人民共和国成立75周年演讲比赛** 为庆祝中华人民共和国成立75周年,9月26日,功德林街道在雪社区居委会举行“共抒爱国情 同筑中国梦”演讲比赛。演讲比赛在吉曲桑杰林舞蹈队的表演中拉开序幕,11名社区工作者、驻地单位代表等参赛选手一一上台演讲。比

赛过程中,大家热情洋溢、朝气蓬勃,通过讲好故事,尽情展现了社区工作者的风采。本次演讲比赛是以“加强民族团结是党的初心和使命的必然要求,实现中华民族伟大复兴的中国梦,是包括56个民族在内的全体中华儿女的共同期盼”为主线,以“共抒爱国情,同筑中国梦”为主题的国家通用语言文字演讲比赛。引导各族干部群众共抒爱国情怀、激发辖区各族人民铸牢中华民族共同体意识的热情和决心,增强绝对忠诚、紧跟党走的坚定信念。

记者 张雪芳  
**城关区举办庆祝中华人民共和国成立75周年慰问演出活动** 金秋时节,丹桂飘香。在这举国同庆、万众瞩目的日子里,9月29日,拉萨市城关区成功举办“盛世华诞·礼赞祖国”庆祝中华人民共和国成立75周年慰问演出活动。随着开场舞蹈《锦绣中华》的华丽绽放,活动正式拉开序幕。舞台上,演员们身着绚丽服饰,以精湛的舞技展现了中华大地的锦绣河山,瞬间点燃了现场观众的热情。整场演出分为三个篇章——“盛世华章”“幸福颂歌”和“时代新篇”,每个篇章都紧扣主题,用不同的艺术形式展现了城关区人民对祖国的热爱和对美好生活的向往。

记者 张雪芳